

本报三路记者 田间地头吆喝卖货 爱心助农行动昨天共售出果蔬22.5吨

7月26日,宁波晚报发起助农行动,一场“与时间赛跑”的爱心接力赛正式开启。昨天下午3点,助农行动再升级!本报三路记者分赴海曙集士港、江北慈城及奉化尚田,为困难农户直播卖货。当天,直播间内网友助力,直播间外“爱心团长”发力。截至发稿时,共售出果蔬22.5吨。



记者用糖分检测仪检测阳光玫瑰葡萄的甜度。

记者 朱佳凯 摄

记者分三路走进田间地头直播带货

“早熟的品种已经抢收完毕,但对晚熟的阳光玫瑰葡萄来说,损失就很大了。”位于江北区慈城镇横河头的阿东水果专业合作社是省级精品果园,昨天下午,当一路记者赶到果园时,老板陈海栋向直播间观众提及台风后的受灾情况。

目前,果园里尚有50多吨阳光玫瑰葡萄挂果待售。撕开绿色包装袋,葡萄颗颗饱满。记者现场用糖分检测仪检测,测试结果为18度,达到这个数值的阳光玫瑰口感佳。

陈海栋只想尽量减少损失,他给直播间的供货价格非常给力:4斤装只要59元。

除了阳光玫瑰,甬优1号当下也迎来丰收期。另一路记者来到海曙区集士港镇翁家

桥村港通果蔬专业合作社,老板李希通与合作社工作人员正忙着采摘、装箱。

目前,果园积水未退,10多吨葡萄急于出售。“原来一亩地的产量怎么也有3000斤,这次台风一刮,把我一半的产量刮‘跑’了。”对着镜头,他恳请大家为他助力。“39元/6斤,请支持我们啊!”

在奉化尚田镇尚一村,袁师傅家的蔬菜基地一片狼藉。他种植的100多亩地里有茭白、茄子等蔬菜,其中还有30亩茭白没来得及采摘,另有10亩茄子烂在地上。原本每天都要往蔬菜市场送货,现在已经一个星期没去了。

“这是本地的七月茭,能生吃,味道很清甜。”他顺手剥下一根茭白,邀请记者品尝。

9家安徽商会 团购15吨葡萄

潘焕军是宁波本恩根爱心公益团队负责人,也是本报招募的第一批“爱心团长”之一。这支团队聚集了全城1800多名爱心人士,此次爱心助农中,展现出非常强的带货能力。

当天,他走进直播间,与主持人对话。“我们已经帮助农户销售约2.5吨果蔬,团购最多的是葡萄。因为新鲜采摘,保质保量,回购率也很高。不少人通过朋友圈转发、单位接龙等方式,还在不断追加订单。”说罢,他现场品尝了阳光玫瑰和甬优1号,为助农产品打call。

从事餐饮企业的潘焕军也是宁波市甬邦联合餐饮协会会长,对食材的品质很有话语权。奉化尚一村袁师傅家的茭白怎么样?他当场剥开“鉴定”。“现在这个季节,茭白是很嫩的,推荐两种吃法:五花肉烤茭白,或者是带壳蒸熟,酱油蘸着吃。”

这几天,宁波晚报招募了30多位“爱心团长”,没进直播间的“团长”们也在场外持续发力。

当天下午,宁波市慈善总会壹行人公益负责人赵杰联系了宁波市安徽商会、宁波市合肥商会、宁波市宣城商会、宁波市阜阳商会、宁波市亳州商会、宁波市池州商会、宁波市奉化区徽商商会、宁波市芜湖商会(筹)、宁波市蚌埠商会(筹)等9家安徽商会。截至下午3点,9家安徽籍商会已预订爱心葡萄15吨。

5.24万人次观看直播 售出2.5吨果蔬

爱心宁波的力量太强大了。截至记者发稿时,一组数据令人欣喜:45分钟时长,5.24万人次观看,直播间售出2.5吨果蔬;场外“爱心团长”共下单20吨农产品,其中部分已通过顺丰配送到位。

还有一个好消息,7月26日至昨天晚上,宁波晚报助农销售果蔬近34吨。

如果您还没有加入爱心助农行列,如果您也有一份心意,两个方法可以加入:登录甬上APP,进入甬上好物商城,选择“爱心助农”产品系列,下单即可。需要提醒的是,由于甬优1号相比其他品种的葡萄脆弱,运输途中的晃动可能会导致果子脱落,影响口感,因此这款产品设置了两个自提点。您也可以拨打本报助农热线87777777,加入“爱心团长”队伍。

记者 陈烨 薛曹盛

守望相助 共克时艰

工行宁波市分行全力支持救灾复产

台风“烟花”席卷甬城,宁波遭遇历史罕见持续性强降雨,多地出现严重内涝和罕见洪水,工行宁波市分行认真贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,全面落实市委市政府的决策部署,坚持人民至上、生命至上,立即启动应急响应机制,齐心协力做好防汛抗台各项工作,同时开辟金融服务绿色通道,强化金融服务支持,全力支持我市防汛抗台和救灾复产工作。

砥砺前行 坚守金融使命

台风期间,工行宁波市分行成立一把手为组长的防汛抗台应急领导小组,开展全方位安全隐患排查,制备各种防汛抗台物资,统筹安排应急值班,积极实施各类生产自救和防汛救灾,加强各级机构安全管理,切实保障金融服务连续稳定。

该行在适时调整对外营业网点数量和时间的同时,做好网点营业的对外公

告,向市民提供微信小程序网点营业状态查询和线下业务预约办理。7月24日、25日,该行坚持对外营业的网点分别为84家、19家,正常营业网点占其网点总数的50%、11%,17家网点在台风期间坚持对外营业。该行还加大自动柜员机运行监测,做好应急装卸钞处理,保障自动柜员机正常运行;适时调整营业网点的现金备付,保证现钞供应充足,满足客户现金支付需求。组织员工利用云工作室平台为客户提供各类线上金融业务咨询,引导客户通过线上及远程渠道办理业务。

紧急拨付 开辟绿色通道

7月24日,宁波遭遇风、雨、潮齐袭,市内多地出现连续性强降雨和江水倒灌现象,全市多处路段积水严重,工行东门支行接到市财政局紧急通知需要进行应急款项拨付,当日与国库完成清算。该行立即启动业务应急处理机制,

克服断电、台风汛情、资金挂账等一系列问题,完成了业务清算工作,全力保障应急款项拨付和清算。台风期间,工行宁波市分行办理业务紧急拨付和清算各类财政资金27笔,金额共计3731.3万元。

面对台风期间应急金融服务需求,该行开辟金融服务绿色通道,全力保障财政资金拨款、应急物资采购、防汛抗台用款单位本外币资金汇划、公益捐款等服务,确保各项救灾资金及时到账。

助企纾困 强化信贷支持

该行还组建应急小分队第一时间走访受灾企业,协助企业防汛抗台,并及时了解企业授信需求,积极满足受灾企业合理融资需求。对受灾较大的企业,建立金融服务快速通道,缩短办理时限,提高办理效率;对受灾影响暂时遇到困难的小微企业,不抽贷、断贷、压贷;对受灾影响严重的小微企业还款困难的予以展期或续贷。

一家位于海曙区洞桥镇的经营工程机械企业的企业就是此项服务的受益者。此次洞桥镇受台风影响多地积水严重,车辆无法通行,该企业受灾情况较重,一楼办公区域基本被水淹没。工行新城支行得知这一情况后立即与企业对接了解情况,拟为其发放低成本贷款360万元,降低其总体融资成本,支持其灾后重建、复工复产。

以爱筑防 用心守护甬城

在强化金融服务支持的同时,该行还依托线下网点渠道优势,提供力所能及的服务,为避雨群众送热水,提供休息、充电等便利。该行大客户服务中心、余姚分行还成立志愿者小分队,帮助疏散转移受灾群众,为困难群众提供物资设备,开展道路救援和交通指挥,积极投入防汛抗台志愿服务,为打赢台风“烟花”防御的攻坚战贡献自己的力量。

通讯员 徐文蕾